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ropozckoro okpyra bornanosud Ha 2014 roa
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Tabmuma 5
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KomuectBo 06bekT0B 110 cocrosauio Ha 01.01.2016

B TOM YHCJIC:

(01908) (1 “d1 / (9 "dx + g “d))
UILOOHI0L0I ILHOTOdIT

HULOOWHOLY Hogodioerex
UH ‘UOHHOUNBENdBLHOGHU HH
XUITIOIOWH 9H ‘G0INO9Q0 0GLOShHION

HULOOWHOLD
nogodroere) 1oH OH ‘ALOOWHOLD
KeHHOUINRENdRLHOGHH KOLOOWH
WI9dOo10) Ol ‘d01NO9Q0 04LOIRHIION

9LOOWHOLD
Begod1oeIrey OMIIr0L BOLOOWH
WI9dOo10) Ol ‘d01N09Q0 09LOSRHIION

9LO0WHOLY Kedodioeres n
‘KeHHOMITRENRLHOEHU U KOLOOWH
W9doLOY OII ‘G0LN99.00 08LIOIRUION

(g dit+, di+g-dit+g-di
910T' 10710 &H
(0100€) IUIr XUNOORHUEU D
BALOAIMANY G01M0LQ0 O4LOJRUIION

(rod g1 (g ee vloreH 1onoed

Horagenodi 1199 WIIdOL10M OII) ULOOWHOLD
noHHoMITeendeIHIEHN QO KUITewdopHU
EOLOIWH WI9dOL10Y Ol ‘OIMHKOIrQO0IOIBH

XHUIIEXQLTOL ‘G0INOLQ0 OSLIORHII0Y

< %)
131 P Z
N ~| = o
O~ < | A =
= = Bl = =
5_¢2% N oD
=5 & s 3 z| 2 g =
S =50 ol 8l o ) =
m P = jonl
HTOH & BRIl ee
¥$5 80 ol 3| £ Qg
& 06 ol ol QS| v >
=5 & SIREIRIRS =
B @ o HH_mm 5 =
o E5g 0| v| 9 o ]
0 o Z MMHHeae’H
T 3dIT o Sl ala ol "
=~ O = Qe q e RS J
o 2228l ealg ez =
ERo 5 olc|o|s|xE L 2SS &
= ¥ 3 I IR
= . O = ol ol o =ElE 8= %
- MR °
FIR=1R=! =l o X
© SRR Z alk
S8 2|3 S
S SIS S| 8 e BE 8lE
X K% CS|n|O 5= 8=
2= || |<F | [N







